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MATEMATUKA

CknagbiBaem U BbldMTaeM 40 NATH




Mama nogapuna MHe KpacHbIU WapurK, a nana gan CUHUN LWapuK.
CKonbKo WapuKoB Yy MeHs Bcero? (1+1=2)




Y Mambl B KOp3uHKe ABa 6onblumnx rpubda, a y MeHsi ABa ManeHbKuX
rpubka. CKOSbKO BCEro y Hac ¢ Mmamown rpnbos? (2+2=4)




Y Mawum 6610 2 KHMXKKKW, OQHY OHa farna novntatb NoapyxKe.
CKonbKo KHUT ocTanock y Mawn? (2-1=1)

CHEA3RHA
uL

‘ ¢ CAMBbBIX
MAJIEHbKHX

A

Vv
< B>
Ay A

v




Ha BeTke naTb nucTteeB? [1Ba NUCTUKA ynarno Ha 3eMIio.
CKOmnbKO NMIMCTbLEB OCTarioCb Ha BETKe? (5-2=3)
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Ha 3emne nexut gBa s1051oka, ¢ BeTkM ynano euwe ogHo. CKOSbKo
A06110K Ha 3emne? (2+1=3)




Ha Hebe ropuT naTb 3Be3go4ek, ogHa noracna,
CKOnbKO 3Be3404eK Tenepb roput Ha Hebe? (5-1=4)




OpgHa nmpamunaka u3 AByx KyOUKOB — NOKaXu, Kakaa?
Hdpyrasa nupamunaka n3 Tpex KyomnkoB — MokKaxu.
CKOnbKO BCEro KybukoB B ABYX nupamugkax? (2+3=>5)




B Hebo noneTen Bo3ayLUHbLIN 3MEN, MO AOpOore ofHa NEHTOYKa oTopBanach.
CKONnbKO JIEHTOYEK OCTanocCh y BO34YyLIHOro ames? ( 5-1=4)
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Y MeHs 6bI51o Tpu KOHeThl, 6abyLika yroctuna MeHs ele ogHon
KOHJgoeTon. CKONbKo KOHeT y MeHs Bcero? (3+1=4)
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Y Mawwm 6bino Tpu uBeTka, oauH oHa nogapuvna Upe, gpyron — Kate.
Ckonbko uBeToB ocTtanock y Mawn? (3-1-1=1)







